

Mit digitalen Werkzeugen Felder und Weingärten besser schützen Kwizda Agro bietet Landwirten und Winzern mit Kwizda Xperience (KX) umfassende digitale Unterstützung für einen gezielten und nachhaltigen Pflanzenschutz.

Wien, 21. Februar 2025 — Die Landwirtschaft steht vor großen Herausforderungen: Der Klimawandel, neue Schaderreger und strengere regulatorische Vorgaben erfordern immer präzisere und effizientere Pflanzenschutzstrategien. Daher gewinnen digitale Werkzeuge in der Landwirtschaft an Bedeutung, indem sie klassische Methoden sinnvoll ergänzen. Kwizda Agro stellt mit der neuen Plattform Kwizda Xperience (KX) eine digitale Lösung vor, die Landwirte und Winzer aktiv in ihrer täglichen Arbeit unterstützt und ihnen hilft, ihre Kulturen besser zu schützen. Vorgestellt wird die neue Plattform unter anderem auch in allen Raiffeisen Lagerhaus Weinbau-Center bei Informationsveranstaltungen in Niederösterreich (siehe unten).

Pflanzenschutz auf Knopfdruck – maßgeschneidert für Landwirte und Winzer Mit Kwizda Xperience bietet Kwizda Agro vier innovative Microservices, die speziell für die Bedürfnisse von Landwirten und Winzern entwickelt wurden. Diese digitalen Werkzeuge ermöglichen es, Wetterdaten und Infektionsrisiken stets im Auge zu haben und Pflanzenschutzmaßnahmen besser zu planen – einfach per Smartphone, Tablet oder PC.

- KX Rain Hochpräzise Niederschlagsanalysen auf Basis aktueller Wetterdaten renommierter Dienste.
- KX Field Frühzeitige Erkennung von Infektionsrisiken für Feldkulturen mit punktgenauen Prognosen.
- KX Vine Maßgeschneiderte Schaderreger-Prognosen für den Weinbau, abgestimmt auf spezifische Wachstumsphasen.
- KX Planner Digitale Unterstützung für die effiziente und kostentransparente Erstellung von Spritzplänen.

"Die Anforderungen an den Pflanzenschutz werden immer komplexer. Digitale Werkzeuge wie Kwizda Xperience helfen Landwirten und Winzern, Schaderreger besser zu überwachen, Pflanzenschutzmaßnahmen gezielter einzusetzen und dadurch ihre Erträge zu sichern", erklärt Ronald Hamedl, Geschäftsführer von Kwizda Agro.

Der digitale Wandel macht auch vor der Landwirtschaft nicht halt: Wer langfristig erfolgreich wirtschaften will, wird auf moderne Technologien und digitale Werkzeuge setzen müssen. Kwizda Xperience bietet eine praxisnahe Lösung, die sich direkt in den Betriebsalltag integrieren lässt und den Anwendern mehr Kontrolle und Sicherheit in der Pflanzenschutzplanung gibt.

Infoveranstaltung: KX in der Praxis erleben

Um Landwirten und Winzern einen direkten Einblick in die Funktionen und Vorteile der neuen Plattform zu geben, organisiert Kwizda Agro diverse Infoveranstaltungen. Dabei zeigen die Kwizda Agro-Experten, wie sich KX in den landwirtschaftlichen Alltag integrieren lässt und welche konkreten Vorteile die Plattform bietet.

Info-Nachmittage in Niederösterreich

Weinbau-Center Wolkersdorf, 25. Februar 2025 von 14.00 – 16.45 Uhr Weinbau-Center Langenlois, 27. Februar 2025 von 14.00 – 17.00 Uhr

Weitere Kwizda Agro Veranstaltungen zur neuen KX Plattform direkt in den Weinregionen vor Ort: Winzer Krems, 13. März 2025 und Horitschoner Eichenwald, 19. März 2025



Die Teilnahme ist kostenlos, erfordert jedoch eine Anmeldung via E-Mail an anmeldung@kwizda-agro.at.

Fotos (Abdruck: honorarfrei):

Foto_1.jpg (Copyright: Kwizda Agro): Kwizda Xperience (KX) bietet Landwirten und Winzern vier digitale Microservices für gesunde Pflanzen.

Foto_2.jpg (Copyright: Banana Images/stock.adobe.com): Kwizda Xperience (KX) vereint umfassende Pflanzenschutz-Expertise und macht Wetterdaten, Krankheitsprognosen und Spritzpläne benutzerfreundlich und ortsunabhängig abrufbar.

Foto_3.jpg (Copyright: Kwizda Agro): Mark Winkler, Head of Digitalization bei Kwizda Agro, stellt derzeit Kwizda Xperience bei Informationsveranstaltungen vor.

Über Kwizda Agro

Die Kwizda Agro GmbH ist einer der führenden Anbieter von chemischen und biologischen Pflanzenschutzmitteln und Teil der Kwizda Unternehmensgruppe in Österreich. Sie entwickelt innovative Wirkstoffe und verfügt über ein umfassendes Know-how bei der Produktion komplexer und hochwertiger Formulierungen. Die Bereiche Technologie und Produktentwicklung sowie Crop Solutions konzentrieren sich dabei auf die Entwicklung und den internationalen Vertrieb eigener innovativer biologischer Produkte für die Forstwirtschaft sowie Sonderkulturen und den Ackerbau. Über das eigene internationale Vertriebsnetzwerk berät das Unternehmen kompetent Anwender zu einem standortgerechten und nachhaltigen Pflanzenschutz. Insgesamt sind über 400 Mitarbeiter an den Standorten in Österreich, Deutschland, Frankreich, Italien, Spanien, Ungarn, Rumänien und den USA beschäftigt. Damit gewährleistet Kwizda Agro vitale Kulturen in der Landwirtschaft sowie gesunde Gärten als Ort der Erholung.

Mehr Information unter http://www.kwizda-agro.com/

Rückfragehinweis:

Kapp Hebein Partner Michaela Hebein Mail: mh@khpartner.at Telefon: +43 1 2350 422-70